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ZOSLANIE 
DUCHA SVÄTÉHO

Cesta pod Hradovou III/3037, 040 01, Košice
PONDELOK - PIATOK : 16:45 - 17:15 
0948 29 06 07 , www.svondreja.sk 
farnostsvondreja@gmail.com                                                                  

Farár :               JCDr. Marek Ondrej
prokurátor, advokát Apoštolského Tribunálu Rímskej Roty
Kaplán :            Mgr. Michal Bodnár
Duchovný otec :  doc.ThDr.Radoslav Lojan, PhD.
                             Dekan Teologickej fakulty v Košiciach  

 Farská kancelária 
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Rozpis svätých omší, SIEDMA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

Podhradová

Rozália

Horný Bankov 14:15

Sobota
27.5.

Podhradová 18:00

18:00

Podhradová

Podhradová

Podhradová

16:00

+ Albín a Eva

Rozália

15:15Rozália

Podhradová 18:00 + Helena a Ladislav

16:00 ZBP a dary DS pre Michaelu
 a Janku

8:00

ZBP pre Janku, Janu,
Emila a Libušu

16:00 ZBP pre Helenu s rodinou

Omša s platnosťou 
na nedeľu

18:00

V sobotu, dňa 13. mája, presne na deň
zjavenia Panny Márie vo Fatime, sme sa
spolu s dvadsiatimi piatimi deťmi, ich
rodičmi, ale aj s inými pútnikmi,
zhromaždili na zastávke Ťahanovce, aby
sme nastúpili spolu na vlak, ktorý smeroval
do Ličartoviec. Odtiaľ začínala pešia púť cez
kopec do arcidiecézneho pútnického
chrámu Ružencovej Panny Márie v
Obišovciach.
Začiatok bol poznačený skoro 20-
minútovým meškaním vlaku, ale nikoho to
neodradilo ani neznechutilo. Práve naopak,
ako sa hovorí: „Čo nič nestojí, za nič
nestojí.“ A počkať na vlak sa určite oplatilo. 
Z Ličartoviec sme sa vydali na púť. Pešo
sme prešli niečo cez dva kilometre. Slnko
bolo síce schované za mrakmi a sprevádzal
nás čerstvý svieži vánok, no atmosféru púte
to vôbec nepokazilo. Cesta nebola nudná a
monotónna pre nikoho z nás. Na svoje si
prišli hlavne deti, ale i rodičia a iní, ktorí
sprevádzali deti. 
Počas cesty sme sa zastavovali pri rôznych
stanovištiach. Deti na pripravených
stanovištiach odpovedali na rôzne otázky.
Napísali na ružičku vlastnosť, ktorou môžu
pomôcť vo farnosti. Všetci sme sa zhodli na
všímavosti. Čas putovania bol vyplnený aj
rôznymi aktivitami pre deti, z ktorých mali
isto pekný zážitok. Počas prestávok sa deti
vybehali po poli, preskúmali rôzne zákutia
a žľaby v tráve. Aj tam bolo vidno tú radosť
z prírody, z toho krásneho Božieho
stvorenia. Na začiatku putovania sme sa
spoločne pomodlili desiatok Slávnostného 

ruženca za všetky deti našej farnosti. Na
mapu sme pripli popísanú ružičku, z ktorej
farnosti prichádzame. Niektorí usilovní
rodičia niesli celú púť obetný dar. Tohto
roku to boli trvanlivé potraviny pre ľudí
zasiahnutých vojnou.  V samotných
Obišovciach nás čakal chutný guláš,
ktorého nebolo síce veľa, ale nevadí. Veď k
púti patrí i odriekanie. 😊 Spoločne s deťmi
a rodičmi sme sa pomodlili v kostole ďalší
desiatok Slávnostného ruženca a takto
pozdravili našu Nebeskú Mamku a
poďakovali jej za krásne strávený čas.
Program sa zavŕšil sv. omšou, pri ktorej o.
arcibiskup Bernard Bober povzbudil deti ku
konaniu dobra a takto byť svedkami Pána
Ježiša. Pripomenul nám i zjavenie vo
Fatime a lásku sv. pápeža Jána Pavla II. k
Nebeskej Matke, ktorej sa poďakoval za
prežitie atentátu v roku 1978. Po sv. omši
sa niektorým z nás pošťastilo spoločne
odfotiť s o. arcibiskupom. 
Verím, že deťom i rodičom sa páčilo a
odchádzali domov plní pekných zážitkov a
povzbudenia zo spoločného stretnutia,
putovania a modlitby. Poďakovanie patrí
všetkým ochotným rodičom, starým
rodičom, tým, ktorí sprevádzali deti a
všetkým pútnikom, ktorí sa odhodlali spolu
s deťmi vykročiť a absolvovať túto púť. 
Na záver už len dodám: Vďaka každému,
kto prispel akýmkoľvek spôsobom k
vytvoreniu priateľskej atmosféry v tento
krásny deň, ktorý sme mohli spoločne, i s
Pánom Ježišom a Pannou Máriou, prežiť.

Kaplán Michal

10:00

+ František

9:00

+ Imrich, Anna a Michal

16:00Rozália + Pavel a Marta

+ Mária a Daniel

18:00 + Jozef

S deťmi sme putovali do Obišoviec

Rozália

16:00 ZBP pre MichalaRozália

Sv. Filipa Neriho, kňaza
Spomienka

+ Anna

+ Dušan

Féria

+ Ján a Ján

18:00 ZBP pre Michala

Féria

Féria

Féria



 
Spovedáme pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok  a sobotu  od 17:30
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15. štvrtok po sv. omši do 19:00
Stredu, piatok a sobotu sú letné kántrové dni. Záväzný je iba jeden deň.
Obsahom sú prosby za jednotu kresťanov alebo duchovné povolania.
V stredu 24.5. bude stretnutie prvoprijímajúcich detí a rodičov o 17:00 vo
farskom kostole. 
V nedeľu 4.6. sv. omša o 9:00 NEBUDE z dôvodu slávnosti Prvého sv.
prijímania. Ďakujeme za pochopenie.

Farské oznamy

Na strechu kostola: Bohuznáma rodina 50 €, bohuznáma 50 €. 
Pán Boh zaplať za vaše milodary.

                                           Milé deti našej farnosti! 
Srdečne Vás pozývame na veselé popoludnie pri príležitosti Vášho sviatku -
Medzinárodného dňa detí. Tešíme sa na Vás dňa 7.6.2023 (streda) od 16.30 do
19:00 v priestoroch Inštitútu vzdelávania veterinárnych lekárov (Vet-bar).
Čaká nás DJ Ondrej, hudba, hry, tanec, pizza a kofola a mnoho ďalšieho.

mládež v Košiciach a psychológ. Cena: 68
€. Prihlasovanie: Slávka Kolesárová: 0905
288 845, slavka.kolesarova1@gmail.com.

Otcovo srdce - seminár
Centrum pre rodinu Sigord ponúka
seminár Otcovo srdce - o skúsenosti s
Božou Láskou, ktorý bude v dňoch
08.-13.06.2023. Máš hlbokú túžbu zažiť
Otcovstvo Boha? Táto škola ponúka
autentické, intímne poznanie Boha a jeho
lásky voči Tebe. Poď a objav
neuveriteľnú slobodu o pravde syna a
dcéry. Počas celého týždňa môžeš zažiť
teologické a biblické učenie a výklad
objavujúci aspekt Božej pravdy, jeho
charakteru a osobnosti, ktorý si možno
doteraz nepoznal. Objav svoju skutočnú
mužskosť a ženskosť vo svetle lásky
nebeského Otca. Táto škola zmení tvoje
srdce. Tento seminár povedie slovenský
tím. Príspevok za seminár je 195
eur/osobu. Viac info a prihlasovanie na
www.centrumsigord.sk.

Adorácia Taizé
Vo štvrtok 25. mája o 20:00 hod sa v
Kostole Božieho milosrdenstva na KVP
uskutoční tradičné stretnutie pri
Eucharistii, obohatené o spevy a modlitby
podľa komunity z Taizé. Pred sviatkom
Turíc pozývajú takto prosiť o dary Ducha
Svätého a jeho pomoc do nasledujúcich
dní.

Duchovná obnova pre rozvedených
Spoločenstvo Hnutie na pomoc
rozvedeným kresťanom v spolupráci s
Arcidiecéznym centrom pre rodinu Vás
pozýva na Duchovnú obnovu pre
rozvedených žijúcich sami, v
nesviatostnom manželskom zväzku,
manželov v kríze ako aj ich rodinných
príslušníkov. V termíne 02. -04. júna
2023 v Pútnickom dome bl. Anny
Kolesárovej v Obišovciach. Téma:
Hodnoty života, exercitátor: o. Ján Kulan,
moderátor Arcidiecézneho centra pre 
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Mohlo by vás zaujímať

Milodary
Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 

ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Oslava MDD

                    Počas letných prázdnin od 10. júla do 14. júla 2023
organizujeme denný farský tábor pre deti našej farnosti. Prosíme rodičov,
aby sa prihlásili najneskôr do 11.6. na farský email:
farnostsvondreja@gmail.com alebo osobne u p. kaplána Michala. Po prejavení
záujmu Vám obratom zašleme prihlášku.  Vek: 1. - 5. ročník ZŠ, cena: 80€ €.
(v cene sú zahrnuté obedy, vstupy, doprava, pomôcky na aktivity, zabezpečenie
pitného režimu a iné), 
Kapacita: 30 detí.                       

Tešia sa na vás pán kaplán a skvelí animátori.

Denný farský tábor 

Kántrové dni – pôvod a význam 
Kántrové dni sú štyri (z lat. quat-tuor)
trojice dní – streda, piatok a sobota –
zaradené do Pôstneho, Veľkonočného,
Cezročného a Adventného obdobia
liturgického roka. Keďže sú rozčlenené do
štyroch ročných období, nazývame ich aj
jarné, letné, jesenné a zimné. Pôvod
kántrových dní možno hľadať v pôstnych
dňoch kresťanov už v prvých storočiach
kresťanstva. Keď sa v 4. storočí zaviedol
štyridsaťdňový pôst pred Veľkou nocou,
mnohé dovtedy zaužívané pôsty sa zrušili.
Pápež Lev Veľký uviedol pre rímsku
Cirkev trojdňový pôst  – streda, piatok,
sobota  – trikrát v roku, a to v týždni pred
Nedeľou Zoslania Ducha Svätého, v
septembri a v decembri. Z  

tohto pôstu sa neskôr vyvinuli kántrové
dni. Pápež Gregor VII. upravil ich termíny
a doplnil štvrtým jarným pôstom, ktorý
pripadol do Veľkého pôstu. Kým v
minulosti boli tieto dni časom pôstu, v
súčasnosti nepatria medzi predpísané dni
pokánia. Kántrové dni môžu byť pre nás
príležitosťou na  štvrťročnú duchovnú
obnovu. Na naplnenie obsahu kántrových
dní si každý z nás podľa okolností a
vlastných možností môže vybrať skutok
pokánia alebo dobročinnej lásky,
modlitbu, almužnu, ale aj dobrovoľný
pôst a to nielen od mäsa. Bolo by dobré,
aby sme sa v týchto dňoch zúčastňovali
na svätej omši a hlbšie prežili ich
duchovný rozmer. 

Májová svätá omša za život bude tematicky zameraná na krehkosť človeka a jeho
zdravia. Choroba a určitá nedostatočnosť sú pre mnohých ľudí dlhodobými
spoločníkmi. Ich stav si dokonca vyžaduje neustálu odkázanosť na iných. V
materialistickej a tzv. skartovacej kultúre sa ľahko vytráca vedomie o
bezpodmienečnej hodnote človeka. Sv. omša za život sa bude sláviť v Uršulínskom
kostole v Košiciach, 25. mája 2023 o 17:00. Celebrantom bude o. Ján Jenčo,
vysokoškolský pedagóg, ktorý sa sám ocitol v stave vážneho zdravotného
znevýhodnenia. Pozývame všetkých rozjímať nad krehkosťou nášho zdravia a modliť
sa za obnovu kultúry života.  

Svätá omša za zdravotne znevýhodnených a dlhodobo chorých

Dnešnú nedeľu je pravidelná mesačná zbierka  na výstavbu 
Pastoračného centra. Pán Boh zaplať za vaše milodary.


